

Островок детства

МДОУ «Детский сад №56» сентябрь 2022 Г

Газета для детей и родителей

- Осенний лес - 2
- Субботник - 3
- Субботник - 4
- Страница психолога: «Семейные традиции и ритуалы» - 5
- Страница логопеда: «Игры для развития мелкой моторики своими руками» - 6
- Турнир по футболу - 7
- День знаний - 8
- Адаптация в детском саду - 9

Осенний лес



Листья желтые кружатся,
Наземь ковриком ложатся.
Листья желтых хоровод
Осенью случается
Танец этот – каждый год.
Как он называется? (Листопад).



Дети на прогулке собрали листья, чтобы засушить и в дальнейшем сде-
лать коллективную аппликацию.

Листопад, листопад
Листья кружатся, летят!
Разноцветные, резные,
Словно кистью расписные...
Осень краску подарила,
Листья в пляску закружила.





Субботник

Трудовая деятельность играет большую роль в развитии личности ребенка, чем раньше начнется приучение ребенка к труду, тем лучше для его развития.

Наступила осень. И на нашем участке много опавших листьев. Малыши с энтузиазмом помогают воспитателю заниматься уборкой.

Они уже умеют пользоваться граблями, мести листву в одну сторону, освобождают клумбы от опавшей листвы. Ну и конечно, собирают листики и веточки в ведерки.

С большим удовольствием ребята убирали облетевшую листву, сгребали в кучи и складывали в мешки. Дети были очень довольны от результатов выполненной работы!



Материал предоставила: Плещанова Н.Н.



Субботник



Как известно, интерес к труду, трудовые навыки закладываются в детстве. Важно не упустить этот момент, ведь дошкольный возраст – ответственная и благодатная пора для формирования трудовых качеств. Коллективный труд не только сплачивает детей, но и укрепляет их дружбу, взаимопомощь, заботу о товарищах. Во время трудовой деятельности дети познают окружающий мир, заботятся о природе.

Вот дети 11 группы наводят порядок на участке. Убирают листву, рыхлят клумбы, подметают дорожки. Делают это с радостью и удовольствием.





Страница психолога

Для ребенка очень важны семейные традиции и ритуалы.



Доброе утро! Утром при встрече скажите друг другу: "Доброе утро!" или выберите другое, особенное утреннее приветствие для вашей семьи. Утренние ритуалы позволят создать позитивный настрой на весь день.

Вечерняя сказка. В конце дня почитайте ребенку сказку, побеседуйте, расспросите о событиях дня.

Вечерние ритуалы помогут успокоиться и настроиться на сон.

Секретки. При расставании с ребенком в детском саду обнимите его и «положите» в кармашек «секретик»- воздушный поцелуй. Ребенку будет легче пережить разлуку с мамой или папой, особенно в период адаптации к детскому саду.

Постоянный режим. Соблюдайте режим дня с ребенком дома и на отдыхе. Это позволит структурировать время, лучше понимать последовательность происходящих событий. Дает стабильность, снижает тревожность. Детям с неустойчивым вниманием дает возможность заранее настроиться на смену режимных моментов, поможет переключиться с одной деятельности на другую.

Совместные вылазки. Посещайте всей семьей театры, музеи, выставки, походы -это подарит ребенку приятные воспоминания.

Праздники. Совместные завтраки, обеды и ужины. Обеды и ужины в кругу семьи помогают создать уютную атмосферу семейного очага. Способствуют освоению культурных традиций семьи, правил и норм.

Совместные праздники «заряжают» энергией, помогают раскрыть творческий потенциал, таланты каждого члена семьи.

Семейный фото и видео архив. Обязательно делайте совместные фото и видео съемки. Это прекрасная возможность, еще раз объединившись всей семьей погрузиться в атмосферу прожитого позитивного опыта, позитивных событий. Дети дошкольного возраста особенно любят многократно просматривать понравившиеся фото и видео материалы из семейного архива.

Игры для развития мелкой моторики своими руками

Материал подготовила: учитель-логопед Борисанова Наталья Александровна

Игры и упражнения на развитие мелкой моторики являются мощным средством поддержания тонуса и работоспособности коры головного мозга, средством взаимодействия ее с нижележащими структурами. В их процессе у детей улучшаются внимание, память, слуховое и зрительное восприятие.

Условия эффективного развития мелкой моторики. Необходимо задействовать все пальцы обеих рук. Движения на сжатие, растяжение и расслабление должны сочетаться. Упражнения должны строиться на использовании изолированных движений каждого пальца. Для успешного развития тонкой моторики важно тренировать обе руки. Важно в играх равным образом развивать тонкие движения пальцев обеих рук, а в быту стремиться распределить различные действия между правой и левой руками.

Игры, которые родители могут изготовить из подручных материалов. Для укрепления и развития детской руки, координации движений рекомендуются различные упражнения и действия с предметами:

1. Скручивание лент.

2. Шнурование. Потребуется кусок липолеума с проделанными отверстиями и шнурок. (игра «Шнуровки»). Так же можно дома найти какой-то предмет не тяжелый, на котором будет много дырочек.

Еще вариант:

За основу можно взять любой плотный несыпучий материал, например фетр, флис, а лучше всего вспененный полимер разных цветов. В супермаркете можно купить плотные тряпочки для уборки.

Также понадобится:

- шнурки;
- пуговицы крупные, желательно на ножке;
- маркер;
- ножницы с заостренными концами;
- дырокол



Шнуровка «Ёжик»

Нарисуйте на изнаночной стороне материала фигурку ежика и вырежьте её по контуру. На лицевой стороне маркером или фломастером обозначьте носик, глазик и ротик.

Из такого же материала вырежьте разнообразные плоды, грибы, листья, которые ребенок будет пришнуровывать к спинке ежика.

Проделайте дыроколом дырочки. Шнуровка готова! Возьмите шнурок и покажите ребенку, как пркрепить плоды к спинке ежика. При этом можно даже придумать какую-нибудь сказку, как ежик собирал себе на обед фрукты и грибы.

Можно сделать различные фигурки: кораблики, машинки, бабочки, цветочки.

Можем предложить ребенку разложить листья по цвету. Не забудьте подуть, как ветер, перемешав все листья. Включать дыхательные упражнения в занятия очень полезно!

Берем листочки и нанизываем на веревку. Можно предложить нанизывать в определенной последовательности. Соблюдая последовательность, ребенок тренирует не только мелкую моторику, но и внимание, память, мышление. Делаем ствол дерева из фетра, пористой резины или толстого картона.

Прелесть такой шнуровки в том, что чем беспорядочнее нашнурованы листья, тем дерево пышнее и красивее. К порядку в подобных играх мы приучаем постепенно, немного тренировки и будет получаться красиво и ровно. Дерево детям понравится, тут можно шнуровать от души

3. Застегивание пуговиц. Потребуется ткань, пуговицы и нитки (игра «Застежки»).

Змейка, липучки, пуговицы, кнопки...

4. Игры с прищепками.

Потребуются прищепки и картон.



Турнир по футболу



3 сентября прошло городское Первенство по футболу среди дошкольных учреждений. Это был активный спортивный выходной. Наш сад выставил достойную команду «Футболята» в количестве 10 человек.

Ни дождь, ни слякоть не смогли помешать нашим «Футболятам» получить заряд бодрости и энергии на весь день. Все ребята побывали в роли вратарей и нападающих. Были падения, слезы радости и огорчения. Но в целом, дети и родители были довольны игрой. Была большая поддержка со стороны активных болельщиков.

Материал предоставила: Макарова О.А.



ДЕНЬ ЗНАНИЙ



1 Сентября в нашем детском саду проводились музыкально - праздничные развлечения на тему «День Знаний». Развлечения проводились для детей среднего, старшего и подготовительного возраста. Праздник начинался с торжественной части, затем к детям приходил Клоун Бантик, который своим появлением на празднике вызвал большой воссторг и эмоций, присутствующих детей.

Бантик поиграл с детьми в игры, на тему учебного года в



Материал предоставила: Ковалькова О.А.



детском саду, послушал стихи про детский сад, задал группам вопросы о жизни детского сада. В конце праздника все дети участвовали в танце с Клоуном. Детям удалось создать праздничное настроение, что вызвало бурю радостных эмоций. Новый учебный год начался!!!

АДАПТАЦИЯ В ДЕТСКОМ САДУ



Как помочь ребёнку адаптироваться в детском саду?

- Придерживайтесь дома распорядка дня, похожего на режим в саду.
- Рассказывайте о детском саде, вместе мечтайте о завтрашнем дне и обсуждайте уже прошедшие события.



Материал предоставлен
автором: Алексеева М.Н.



- Разрешите взять с собой в садик любимую игрушку.
- Уделяйте ребёнку достаточно внимания вечером и в выходные, играйте вместе и читайте перед сном.
- Укрепляйте иммунитет сына или дочки, помогут прогулки на свежем воздухе, витамины и сбалансированное питание.
- Уменьшайте нагрузку на нервную систему малыша и не водите его в многолюдные и шумные места. Дайте ему возможность отдыхать и успокаиваться дома.
- Настройтесь сами. Будьте спокойны, ведь ребёнок обязательно почувствует тревогу родителей....